
Vážené dámy,  vážení pánové,  
dovolte mi, abych Vás pozval na výroční konferenci CzechMed 2012. 
                                                                                                                                                                                      
         
Efektivní zdravotnictví – co tím kdo myslí?  
 
Často slýcháme, že zdravotnictví má být efektivní, solidární, nepříliš drahé avšak kvalitní… a mnoho 
dalších přívlastků. Co však většinou schází je věcné vymezení toho, co má kdo na mysli a případně jak 
změříme, že zdravotnictví je „efektivní, solidární atd“.  
 
Konference si klade za cíl nahlédnout na pojem „Efektivní zdravotnictví“ z různých pohledů a zjistit, 
zda jsou tyto pohledy usmiřitelné. Zda-li jde všem hráčům – účastníkům systému zdravotnictví – o 
jedno a to samé. Pokud ano, jak jsou ve své činnosti motivováni a jak lze jejich výsledky měřit. Umíme 
se shodnout? To je výzva.  
 
Přednášející a předběžné téma jejich vystoupení: 
MUDr. Pavel Vepřek – otevření konference jménem MZd a pohled státní správy na koncept efektivity 
zdravotnictví 
prof. MUDr. Marek Trněný – efektivita léčby konkrétní diagnózy v hematoonkologii, souvislosti 
klinické, ekonomické i demografické 
Mgr. Michala Filipová – efektivita z pohledu pacienta. Víme, co pacienti vlastně chtějí?  
MUDr. David Marx – efektivita kvality, náklady nekvality 
Ing. Petr Kutscherauer – efektivní záchrana života, jak, kdy, pro koho 
prof. Ing. Peter Kneppo – efektivní zdravotnictví z pohledu biomedicínského inženýrství 
Ing. Miroslav Zámečník – efektivní zdravotnictví z pohledu ekonoma 
MUDr. Miroslav Palát –zdravotnictví jako komplexní systém, více otázek nebo odpovědí?  
 
 
Termín:  8. března 2012 
Místo:   Národní technická knihovna – Ballingův sál, Technická 6, Praha 6, Dejvice 
Čas:   10:00 – 14:00  (registrace od 9:15,  14:00 – 15:00 občerstvení)  
Registrace:  konference@czechmed.cz 
Registrační poplatek: 500,- Kč (registrační poplatek je nevratný) 
 
 
Věříme, že Vás letošní téma zaujme a že se budeme moci těšit na podobný zájem odborné veřejnosti 
jako v minulých letech.  
 
S úctou 
 
MUDr. Miroslav Palát, MBA 
prezident asociace 
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